

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/12/2022 | Edição: 231 | Seção: 2 | Página: 53

Órgão: Poder Judiciário/Superior Tribunal de Justiça

## RETIFICAÇÃO

Retificar a [Portaria STJ/GP n. 583 de 6 de dezembro de 2022](#), publicada no Diário Oficial da União do dia 7 subsequente, seção 2, página 72, de forma que no art. 1º, I, onde se lê "EDUARDO REBELO CUSTÓDIO", leia-se "EDUARDO RABELO CUSTODIO".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.